

“我们到底能不能翻盖房子?”

定陶一村民不解为啥翻盖自己家房子不合法,有关部门称2009年就有相关规定

本报定陶8月16日讯(记者周千清) 定陶县城关镇西王楼行政村村民想翻盖自己家的房子,将房子推翻后却被该县城市管理局工作人员告知此举不合法,只要开工就要交罚款。该局工作人员说相关文件中明确规定,但该村百余户村民及村干部却称不知道翻盖房屋的程序。

“我家的房子有35年了,现在外面下雨屋里漏,就想把房子翻新一下。”70岁的李兴安指着房子原址说。记者看到,李大爷原来的房子已经推倒,目前已经挖槽,土和砖块堆在一边,正对着一户人家的门口。

“已经挖了地槽,挖出来的泥土堵住邻居的路,给他们

出行带来了很大的不便,县城市管理局工作人员却不允许我们盖。”说着,李兴安向记者展示了定陶县城市管理局开具的责令限期改正违法行为通知书。通知书显示李大爷的行为违反了《中华人民共和国城乡规划法》第40条及64条,责令其限期改正。

在定陶县城市管理局,

该局局长向记者展示了定陶县政府关于李兴安房屋所在的地区不允许翻盖房屋文件。该文件明文规定,村民不得以任何理由对住宅进行新建、改建及扩建,但是少量危、旧房急需加固维护的,可以通过一系列程序进行加固维修,由县建设局、执法局联合执法检查。

“我们也不知道现在是怎么回事,没有人通知我们,不清楚为什么不允许农村翻盖旧房。”西王楼行政村一村干部告诉记者,现在农民解决了温饱,就想翻盖下旧房子,但是有关部门不允许,他们只能安抚村民的情绪。

城管局局长告诉记者,文件是2009年下发的,当时通

过多种途径进行了宣传,包括电视、广播以及公告。

随后记者来到定陶县城建设局,该局服务大厅的工作人员称不了解这一文件。定陶县住房保障和房产管理局的工作人员告诉记者,他们可以做危房鉴定,西王楼村是否可以建房或翻盖,他们不了解也不负责。

三轮车 “拖家带口演杂技”

8月16日下午,巨野交警大队二中队民警在执勤时发现一辆农用三轮颠簸着疾驶。当车辆临近时,民警发觉这辆车有些异常,便立即打手势令驾驶人停车。果然,三轮车在后面拖拉着三辆三轮摩托车。

这辆三轮车“拖家带口”在马路行驶,给道路交通安全带来隐患。民警对驾驶员进行了批评教育,责令其消除违法行为,并依法对其进行了处理。

本报记者 邢孟 通讯员 唐江波 摄影报道



菏泽多健身器材未“健身”成细菌温床

本报菏泽8月16日讯(记者李德领) 茶余饭后,很多市民喜欢领着孩子在体育场玩耍。15日,记者在一些体育场发现,里面的健身器材卫生情况令人堪忧,很多健身器材未“健身”,成为细菌的温床。

“每天上午我都来这里锻炼身体,昨天晚上在一个健身器材旁锻炼时,就感觉有什么味道,后来发现原来是器材散发的味道。”在蹬力器旁锻炼身体李先生如此说。

记者在一些体育场发现,很多健身器材都已经生锈,用手一摸就会有锈迹留在手上。在太极柔推器旁,记者看到王先生戴着手套在

柔推器上来回旋转。“这上面太脏啦,再加上现在天热,直接用手转就会把手弄的很黏,而且还有一股什么气味。”

有人会为这些健身器材“健身”吗?记者随即采访了几位市民,他们均表示并没有见过有人对这些健身器材进行消毒。

据牡丹区体育局的工作人员介绍,由于一些体育场所的健身器材使用率比较高,如果有损坏的情况,他们会及时进行维修,但目前还没有给它们进行过消毒。“以前我们也想过对健身器材进行刷漆翻新,但刷漆后,健身器材一天内不能用,会耽误市民锻炼身体的时间。”

邦特调查中心 西南首家警企共建单位
 商务调查 婚姻调查 婚姻救助
 忠诚调查 打假维权 债务清欠
 子女监护 安全咨询 各类调查

电话: 0530-5366007 13793046007

寻找5类脑瘫儿 仅剩32个名额

自“著名脑病专家秦黔英主任、吴泓主任、徐增俊主任为脑瘫儿提供咨询并制定囊括神经修复(联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM修复神经)、专业理疗和特殊教育方法的721康复方案,并亲授家长穴位按摩手法;赠脑瘫康复光盘”的喜讯发布后,众多家长纷纷打来求助电话。此次活动特寻找5类脑瘫儿童:

- 1、不会说话或说话不清,只能说单字;
- 2、不会走路,脚尖着地,剪刀步,协调能力差;
- 3、肌张力高,手不能灵活拿物,腿不能打弯,灵活性差;
- 4、口眼歪斜,口水不断,意识模糊;
- 5、智力差,易哭闹。

促进脑神经再生,是脑瘫治疗关键。神经生长因子NGF是脑神经再生发育必需物质。神经节苷脂GM可数十倍增强其活性,修复并促进脑神经再生。据悉,10年来,全国数万名

脑瘫儿采用721康复方案后,能说话、走路,甚至上学了。

活动仅剩32个名额,抓紧报名:
0530-5553508



六旬老妇 心跳骤停十三次 妙手医生 连续除颤终生还

8月11日上午,牡丹区黄堽镇宋堂村李春兰的家人将一面写有“济世救人,妙手回春”的锦旗送到牡丹人民医院心内科,以表达对医护人员的感激之情。

谈及将李春兰从死神身边拉回的奇迹,其家人感慨万千。7月22日下午14时30分左右,67岁的李春兰老人因急性广泛前壁心肌梗被送到牡丹人民医院。送至心内科时,李春兰脸色灰白,嘴唇发绀,皮肤湿冷,意识丧失,呼吸、心跳

停止,瞳孔散大。医护人员迅速启动紧急抢救预案,给予静脉给药、心电监护、心脏按压、气管插管、心脏电击除颤等紧急抢救,患者的生命恢复跳动。但数分钟后,她又出现心室颤动,医护人员再次给予除颤。此后3个多小时,李春兰反复出现心跳骤停等表现,在给家属下达病危通知书的同时,医护人员仍不放弃,经全力抢救,一次次化险为夷。在第13次除颤后,李春兰的生命体

征逐步恢复平稳,意识开始清醒,最终成功获救,于8月10日康复出院。

据牡丹人民医院心内科主任王克志副教授介绍,该病的死亡率极高,临床上80%的心性猝死者为室颤所致,3个半小时内,患者出现室颤13次,连续除颤后最终获救的情况,在临床上十分罕见。

通讯员 朝晖 刘磊 燕平

植物伟哥：化解男人中年危机 万人免费体验活动在我市展开

今年40岁的王先生,自从两年前升职后工作压力剧增,总感到力不从心,精神萎靡。夫妻生活更不用提了,一连几个月碰都没碰妻子一下。谁知道妻子耐不住寂寞,开始上网聊天交友,后来发展到不管不问家务事,甚至背着老公偷偷摸摸地去约会,夫妻关系顿时陷入紧张。

得知此事,好友送来了一份特别的蔬菜,王先生吃后精力大增,雄风重振……从此妻子专心在家,再也不见网友了,夫妻生活回到初恋般的甜蜜。

是什么蔬菜轻松化解了这场婚姻危机?原来,是一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品!

据了解,“植物伟哥”是从补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加

神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:

“效果非同一般,服用当晚即变得强悍!吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲



软、力不从心的现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,久违的晨勃又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

不就是壮阳蔬菜吗,真

有那么大的作用? 药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连脸红心跳的不良反应都不会有。”

相关链接:黄秋葵原产非洲,含有丰富的维生素及多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为

国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,备受宠幸。

说一千,道一万,不如你自己来体验!您可以通过以下两种方式索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597 报名;二是编辑您的快递地址+姓名发送至13969017267#。每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。